



40吨重打桩机削掉货车头

驾驶室内三人全部不幸身亡



车头已成一堆废铁 叶先生提供

时间:昨天凌晨
地点:六合区延安路附近的十字路口

快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨2点左右,六合区延安路附近的十字路口发生一起惨烈车祸,一辆运输打桩机基座的河南牌照大货车,在行驶途中遭遇剧烈颠簸后,车后所载的40吨打桩机基座突然滑向驾驶室,削掉车头。虽然救援人员火速赶到,遗憾的是,驾驶室内三人均不治身亡。

40吨基座削平驾驶室

事故现场,一辆河南牌照的加长大货车斜横在路中,车头的钢架子已被铲平,驾驶室几乎被压成了一堆废铁,发动机都露了出来,一台重达40吨的打桩机基座横在车头位置。附近路段已被警方封闭,10多名消防队员正在出事故的大货车附近忙碌着;不断有鲜血从变形的车头内流出。现场的围观者称,车头里有三人被困住,而且受伤十分严重。

由于驾驶室变形严重,而且数十吨的打桩机基座还横着,给救援带来了很大困难。一些下夜班路过附近的群众闻讯后也赶来帮忙。为尽快救人,警方调来大型起重机,后在路人帮助下,打桩机基座被吊离车架。

营救过程中,由于担心施救产生火花引起爆炸,消防官

兵用水枪进行喷水稀释。当打桩机基座从驾驶室上面吊起后,消防官兵立即用专用工具切割、撬开挤压变形的驾驶室门框。遗憾的是,三男子被挤压得不成样子,已不治身亡。

据参与救援的一名消防队

员介绍,他们接到报警后,几分钟就赶到现场,可由于驾驶室变形太严重,“三人全身多处骨折,而且被挤压得不成样子了。”

事故发生地点正好是转盘附近的一个交叉路口,下夜班回家的陈师傅目睹了事故发生

的全过程。据他介绍,事发时,他刚好经过路口,只听到身后“轰隆”一声响,他扭头一看,发现刚经过身旁的那辆大货车车头不见了。再仔细一看,车上装载的打桩机基座压在了车头位置,车头的驾驶室已推倒在一边,而且压得成了一堆废铁。

陈师傅赶紧报警,并朝出事的大货车奔了过去。在消防和民警赶到前,陈师傅试着施救,可40吨重的打桩机基座压住驾驶室,除了看到鲜血从一堆废铁里流出来,他只能干着急。

祸因可能是车速偏快

事故发生后,该路段交通一度严重堵塞,警方调来两台大吊车,经过两个多小时的忙碌,才将重达40吨的打桩机基座移走,附近交通才得以恢复正常。记者看到,事故现场路面不是很平整,如车速太快,加上急刹车,经过该路段车身会发生产颠簸。

“固定打桩机的缆绳都被扯断了,可见车速还是比较快的。”陈师傅说,要是车速不快,遇到这样的小颠簸,几十吨的打桩机基座不可能会在惯性作用下,甩出去这么远的。

警方初步调查得知,车上死亡的三男子均在40岁左右,其中一人是驾驶员,一人是打桩机基座老板,另一人则是负责押车的。事故具体原因,目前警方仍在进一步调查中。

(叶先生报料奖 60元)

三女孩说笑 竟成他抢劫理由

通讯员 程蓉 雷婷婷 吴峰
快报记者 李梦雅
发自浦口区人民检察院

轻女子在笑,郭华以为在嘲笑他这个流浪汉,非常气愤,当即决定报复。其实女孩们说笑压根和郭华无关,而当她们发现有个男子怒气冲冲朝她们走来的时候,拎包的女孩已经被郭华踹了一脚,她的包也被郭华拽上了。“救命啊!抢劫!”女孩一边死死拽住自己的包一边呼救,而她的死不放手更激怒了郭华,他一下子掐住了女孩的脖子并将她摔倒。可令郭华没想到的是,女孩即使倒地也护着自己的包,他对此又气又恨,顺手抢了女孩头上的一顶绒线帽戴在自己头上就跑。

大白天抢劫,郭华没跑多远就被附近的保安一把抓住送进了派出所。虽然郭华只是抢了一顶帽子,但是他已经实施了行动,也已涉嫌抢劫既遂。

数吨苹果落地 没有一人去捡



时间:昨天中午
地点:马东广场附近

南京的。原本能载重22吨的货车,这次只装载了20吨苹果,并不存在超载问题。之所以发生事故,是因为这段路面一侧高一侧低,加之装货物的塑料筐本身堆放得不够整齐,车辆在倒车时,重心偏斜,最后发生侧翻。司机略有些庆幸,“没有彻底翻车已经算是走运了。假如一车货全倒下来,损失要更大。”不过,很快他就被交警告知,电线杆受损,需要照价赔偿。这让司机的眉头又皱了起来。“这些摔坏的苹果每斤要卖到2元多,再加上赔电线杆的钱,大概算算,我这趟可能要损失万元。”司机感慨道,“还好事故发生南京,市民素质都比较高,虽然落到地上的苹果很多,但是没人哄抢,还有好心路人帮我把苹果聚拢在一起。”

(孙先生报料奖 50元)

快报见习记者 是钟寅 文/摄

少年来宁会友卷入凶杀案

通讯员 秦少 快报记者 李梦雅
发自秦淮区法院

原本是找朋友玩,少年吴亮的南京之行却成了他的噩梦。在朋友打架时,他提刀去帮忙,结果闹出了人命。他的朋友被判无期徒刑,而吴亮也开始逃亡。

朋友结仇,他拿刀去教训

2006年11月底的一天,只有16岁的吴亮应南京朋友陈民的邀请来到南京,当天晚上,陈民在火车站接到了吴亮之后,就和女朋友阿红一起带着吴亮去网吧玩。在网吧门口,一个熟悉的声音引起了陈民的注意,“这不是姜海吗?”陈民和阿红嘀咕着,这个姜海曾经和陈民为了抢阿红打过架。

此时,姜海也刚刚回头看到了他们,仇人相见分外眼红,姜海立即和朋友林斌一起朝陈民他们走来,在喜欢的女孩面前,姜海对着陈民骂了一句。

“你干吗?找死啊!”陈民也不是好惹的,两个人立即互骂起来。

“不怕死的话我们就打一

架!”姜海挑衅着,陈民马上答应下来,于是两人各自散去并分头喊人。“大哥,既然小弟也撞见你这事,我也会帮忙的!”吴亮自告奋勇,并找来了一把砍刀随身携带。

意外出人命逃跑

一个多小时后,双方各自带着找来的人到了斗殴现场,并很快混打在了一起。此时的吴亮也混在人群中打架,瘦弱的他压根不是别人的对手,为了吓吓对方,吴亮掏出了砍刀,但是,挥砍中,这个孩子却把自己给误伤了。

“哎,你怎么这么笨!”陈民刚好看到这一幕,马上夺过了吴亮的刀挥砍起来。

陈民比吴亮要凶悍不少,在斗殴过程中,他一刀刺中了林斌的左胸部,林斌在“啊”一声叫喊过后,这个18岁的孩子就倒在了地上,鲜血直流。

这个时候,双方看有人倒地,当场都傻眼了,逃跑的逃跑,报警的报警乱作一团,后林斌被送到医院后抢救无效死亡,经鉴定,陈民的这一刀导致林斌心脏破裂大失血死亡。

近日,吴亮以涉嫌聚众斗殴罪被秦淮区法院一审判处有期徒刑八个月。(文中人物系化名)

出了人命之后,陈民、吴亮、姜海等这伙人全部落网,后陈民被南京中院判处无期徒刑,其他涉案人员也均被判刑,而吴亮则在办理取保候审期间逃出了南京。

庭上懊悔间接害死人

吴亮这一逃就是两年,在此期间,吴亮连家也不敢回,每天东躲西藏。去年底,吴亮实在是太想家,偷偷回家看望父亲,但是,当他一踏进家门,警方立即将他抓获。

今年年初,吴亮以涉嫌聚众斗殴罪被起诉到秦淮区法院。开庭时,吴亮对于自己的罪行供认不讳,并坦言因为自己的一把刀造成了两个家庭这么大的伤害,“我三岁就没了妈妈,从小到大我都渴望有人和我玩,陈民是我仅有的朋友,所以他有事要我帮忙时,我自然答应了。可是,就是为了这份义气,我却害死了林斌,我现在还记得他浑身是血的样子……”吴亮非常后悔。

近日,吴亮以涉嫌聚众斗殴罪被秦淮区法院一审判处有期徒刑八个月。(文中人物系化名)

祛斑

5天祛斑:DNA基因转移疗法,根除遗传性雀斑,签约20年不反弹。

28天祛斑:黑色素递减疗法,祛除黄褐斑,终身不反弹。

治疗底疗★雀斑★黄褐斑★老人斑

签约治疗协议,无效退款,防复发,独家技术,谨防假冒。

地址:集庆门集庆路233号

电话:025-52235576 专家热线:13182860086

不管痘痘多么严重 只需7-15天

5天:你不再长痘痘了、面部毛囊全部畅通,黑头、粉刺、痘痘全部排出皮肤。

10天:面部炎症消退、毛孔缩小,痘痘开始脱落,皮肤不油腻了。

15天:痘痘没有了,你变漂亮了.....

免费试做
协议治疗
无效退款
终生跟踪

痘

南京飞达钱柜PARTYWORD(量贩式KTV)
即将开业:

聘

营销总监:1名

行政总厨:1名

厨师助理:50名

财务会计:2名

服务员:200名

迎宾:30名

收银员:20名

保安:30名

音响师,网络员:10名

P/A保洁:20名

人事专员/文员:2名

库管:2名

平面设计师:2名

吧员:20名

以上招聘人员工资待遇1200-5000元

底薪+提成+福利。

地址:珠江路408号未来城B座3楼(蓝湾咖啡楼上)

联系人:孙经理:13327723897 周小姐:13651890740

时间:AM9:30 PM6:00

邮箱:njcashbox@126.com